

营业时间不固定,想喝咖啡发个消息

这间3平方米的小店挺有“个性”



3平方米的咖啡店(扫码看视频)

“店面就要找小的”

3月29日,现代快报记者来到一处综合体,找到徐云龙的咖啡店。这处面街的铺子仅3平方米,呈楔形,最窄的地方50厘米左右,最宽也只有1.2米,没座位,操作间只能站下一个人。别看空间不大,“五脏俱全”,店里放了咖啡机、磨豆机、打包物料、3台小冰箱、一台制冰机、一台烘豆机。从咖啡师到服务员,徐云龙

一个人“包圆”。2000年,徐云龙出国留学,学的电子信息化。毕业后,他做过摄影师、干过石油行业,“做过七八种工作。”20年里,徐云龙接触到多个行业,他还喜欢把自己的爱好变成职业。比如喜欢喝咖啡,他就考了SCAA烘豆师证。一年多前,他来到妻子的家乡扬州,开始了人生的另一种走法。“到底是做摄影还是做咖啡,我是有

“刚刚找你的,你不在!”走在路上,有顾客这样和徐云龙打招呼。半年前,他在扬州西区开了一家面积只有3平方米的咖啡店,小店没有固定的营业时间,想喝咖啡了,顾客们就发个消息给他,口味、配送时间均可定制。用徐云龙的话说,这是一间社区咖啡店。

现代快报+记者 庄剑翔 文/摄



这个3平方米、没人用过的铺子进入他的视线。一番装修后,投资5万元左右左右的咖啡店正式营业。南洋咖啡、私人手作,徐云龙的咖啡有着独特的风味,很快经过客人们的口口相传流行了起来。

客人想坐着喝咖啡怎么办?每每遇到有这样需求的顾客,徐云龙都建议他们在门外的大堂里品尝。基于此,他给咖啡店起了个名字:大堂小咖。

“做咖啡看心情”

开这个店,徐云龙是自由的。广交朋友的他半年内已经拥有数以百计的忠实客户。什么时候开门,做什么口味,什么时候送,甚至收不收钱,都看心情。这可不是“拽”,而是他把客户当作朋友一样相处,用流行的话来说,叫“私人定制”。

这也是徐云龙特有的“生意经”。早在国外做摄影师的时候,他结识了世界各地的好朋友,这给他带来了许多机会,于是将朋友之间的相处模式用在了咖啡店的经营上。每到下午茶时间,周边的客户都会来店买上一杯咖啡,如果徐云龙不在,就打电话、发消息定制。

“我每天都要喝一杯黑咖啡,想喝了,就发消息给老板。”王女士在附近上班,大堂小咖让她这个咖啡爱好者的需求得到满足。买上一杯咖啡,站在店门口和徐云龙聊聊天,是她每天放松的方式之一。

这也是徐云龙的目的:社区咖

啡店的定位是为方圆一到两公里的客户服务,对于这个范围内的顾客来说,这里就是他们的茶水间。

“我选择的市口就是靠近路的,很多客人开车过来买咖啡,车都不用停。”徐云龙说,在自己的店里喝咖啡,不限交通工具,不限人群,这也是他对自由的另一种诠释。

“小店面、专业化是发展方向”

咖啡行业在扬州的发展如何?徐云龙有着自己的见解。

这些年,扬州的大街小巷开满大大小小的咖啡店,徐云龙认为这是一件好事。“一开始大家只是到店打卡拍照,顺便喝上一杯,但喝得多了,自然会提升对口味的要求。”这样一来,不少咖啡店就会向小店面、专业化方向良性发展。

徐云龙如今已经尝到这种发展的“红利”。目前,有7家咖啡店聘请他为顾问,负责咖啡选材、烘焙方面的把关和培训。

作为扬州社区咖啡店第一批吃螃蟹的人,徐云龙很看好这种经营模式。采访中,他也向现代快报记者表达了这种想法:“我的这种模式,可以给想开咖啡店的年轻人一种方向。”低成本投入,以方便健康为理念专心服务区域内客户,并用咖啡引流带动其他的业务发展,不失为现在年轻人创业的一条好赛道。

福彩专版

速来领奖! 盐城阜宁彩民喜揽双色球1198.79万元



盐城市阜宁县阜城街道西大街135号的福彩32090453站点

2023年3月5日,位于盐城市阜宁县阜城街道西大街135号的福彩32090453站点,传出特大喜讯,一位福彩铁杆彩民喜揽福彩2注双色球一等奖,获得奖金1198.79万元。

该站点是阜宁县“老字号”福彩站点,销售员服务热情周到,业务熟练,环境干净,明亮整洁。彩票站内各种福彩走势图、分布图一目了然,即开票、刮刮乐琳琅满目。销售员始终遵行的一个信念就是:彩民至上,服务第一!

据了解,3月5日晚,全国福彩双色球第2023024期开出的中奖号码为:红球03,06,09,17,27,28,蓝球03。本期中奖情况是全国共开出了一等奖21注,单注奖金约为599万元,江苏共3注,有2注被该站点铁杆

彩民喜揽,获1198.79万元巨奖。作为铁杆彩民,该彩民在空闲之余,到该站点购买福利彩票已有十多年。他偏爱福彩双色球,虽然投注不大,几元到几十元不等,但是几乎期期都买。在购买彩票习惯上,一般是以机选或自选为主,偏向于守号。以前也经常中得一些几百、几千的奖金。这次购买的号码,是他在家把号码编好后,来到投注站购买的。让他没想到的是,巨大的幸运飞速降临,当晚就喜中了千万大奖。

需要郑重提醒的是,彩票中奖者应自开奖之日起60个自然日内完成兑奖。目前,兑奖期限还剩约40个自然日,请盐城中奖者尽快来省福彩中心兑奖,千万不要错过幸运。 盐城

彩市万花筒

苏州00后大学生买彩票刮中“好运十倍”40万元

3月23日,位于苏州地铁2号线石路站内32050352销售站点传来喜讯,一女大学生刮中刮刮乐“好运十倍”头奖,收获40万元大奖奖金。

据悉,中奖大学生小陈是一位00后,目前在苏州上大学。小陈表示,自己昨晚做了一个奇怪的梦,预示着买彩票会有好运。她在去学校的途中,经过地铁站内的该站点,看到刮刮乐展示柜中各式各样的彩票,于是问销售员拿了一张面

值10元的“好运十倍”刮刮乐彩票。刮完后小陈发现自己中了10元,于是问销售员再买了一张继续刮。当她刮到第五行时,出现了和中奖号码相同的数字36,看到最后的中奖金额,竟是40万元。此时的小陈感觉心脏怦怦直跳,既惊喜又意外,立刻给家里人打电话报喜。

兑奖时,小陈说,万万没想到一个梦让自己中了大奖,由于自己还在上大学,这笔奖金暂时交给父母保管。 苏彩



中奖票样

一张7万元中奖票让南通彩民秒变“3D”粉丝

3月17日晚,福彩“3D”游戏第2023066期开奖号码为“1,9,8”,南通如东县丰利镇通海路1号、编号为32060523号福彩投注站,一位彩民喜中50注单选,收获奖金70000元,含派奖奖金18000元。

据了解,中奖彩民许先生最喜欢福彩双色球游戏,而“3D”则很少购买,最近机缘巧合,在玩了两三次“3D”游戏后突然中了70000元。“我前面也选过1,9,8,当时没有中奖,有一天做梦梦到自己又

选了1,9,8,我想既然做梦都能梦到,那就多投注几倍试试看,没想到一下子梦成真了!”兑奖时许先生激动地道出幸运的由来。许先生表示,这次中奖为他的“3D”游戏之旅开了一个好头,也让他多了一份兴趣爱好。

近日,江苏福彩“3D”游戏6000万元大派奖活动正在火热进行中,从3月10日至4月18日,连续派奖40期,理性参与游戏,收获快乐和好运! 通彩



中奖票样